
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

  

  «λοιδορούμενοι εὐλογοῦμεν, διωκόμενοι ἀνεχόμεθα, βλασφημούμενοι παρακαλοῦμεν» 

   Με αυτά τα λόγια, η Ι.Μ. Σάμου-Ικαρίας-Φούρνων παραχωρούσε το γηροκομείο Ικαρίας στο Δήμο Ικαρίας στις 8 Μαρτίου, 

αποδεικνύοντας πως «… Ἡ κίνηση αὐτή τῆς Τοπικῆς μας Ἐκκλησίας, καθώς μάλιστα διανύουμε τήν Ἁγία καί Μεγάλη Τεσσαρακοστή, 
συνιστᾶ ἀπόδειξη τῶν ἀγαθῶν Της προθέσεων καί ἀποτελεῖ τήν ἀπάντηση σέ ὅσους ἀμφιβάλλουν γιά τήν φιλανθρωπική Της 
δραστηριότητα καί Τήν κατηγοροῦν γιά σκοπιμότητες.» (τα σκούρα γράμματα είναι από την ανακοίνωση της Ι.Μ. στις 8-3-12).  Μόνο 
που οι αγαθές Της προθέσεις και η φιλανθρωπία Της περνούν απ΄ ότι φαίνεται μέσα από το γραφείο του εισαγγελέα. Και αυτό, γιατί 
με την υπ. Αρ. 436/20-4-12 παραγγελία της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Σάμου καλούνται να περάσουν από το αστυνομικό τμήμα Αγίου 
Κηρύκου για να ανακριθούν και να προειδοποιηθούν με αυστηρές συστάσεις όλοι όσοι το προηγούμενο διάστημα είτε εναντιώθηκαν 
στο κλείσιμο του γηροκομείου Ικαρίας, είτε στήριξαν με οποιονδήποτε τρόπο τα δικαιώματα ηλικιωμένων και εργαζομένων: 
εργαζόμενοι του γηροκομείου, συγγενείς τροφίμων, ηλικιωμένοι και εξασθενημένοι τρόφιμοι (!!!) καθώς και ο πρόεδρος του 
συλλόγου εργαζομένων του νοσοκομείου Ικαρίας. Όλοι αυτοί απολογούνται στις αστυνομικές αρχές ως κοινοί παραβάτες του 
ποινικού κώδικα επειδή τάχα παρακωλύουν το κλείσιμο του γηροκομείου, απειλούμενοι με ποινικές κυρώσεις!!! 
   Δηλαδή, από τη μία η Ι.Μ. παραχωρεί το γηροκομείο Ικαρίας «χωρίς ἐμπάθειες ἤ δεύτερες σκέψεις» σύμφωνα«μέ ὅλες τίς νόμιμες 
διαδικασίες καί σύμφωνα μέ τόν Καταστατικό Χάρτη τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος, τίς ὁποῖες ἤδη ἐνεργοποίησε πρός τήν Ἱεράν 
Σύνοδον τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος ὁ Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Εὐσέβιος», και από την άλλη ασκεί τρομοκρατία με 
εισαγγελείς και αστυνομία. 
   Η κοροϊδία και ο εμπαιγμός σε όλο του το μεγαλείο. Ας μας απαντηθούν λοιπόν: 
1.      Το γηροκομείο παραχωρείται, ναι ή όχι; Αν ναι, προς τι η εισαγγελική παρέμβαση; 
2.      Ύστερα από 15 έτη συνεχούς λειτουργίας, τώρα ανακάλυψαν ότι δεν πληρούνται οι όποιες προϋποθέσεις λειτουργίας του 
γηροκομείου, πολλές από τις οποίες είναι ανυπόστατες; (π.χ. η στατικότητα του κτιρίου). 
3.      Με ποια νοσηρή λογική σύρεται να καταθέσει ηλικιωμένος και πάσχων τρόφιμος ως κοινός παραβάτης; 
4.      Με ποια λογική θεωρείται η εθελοντική προσφορά γιατρών του νοσοκομείου προς τους ηλικιωμένους ποινικό αδίκημα, τη 
στιγμή που οι εν λόγω γιατροί έχουν άδεια εισόδου στο γηροκομείο από την πρώην διευθύντρια του γηροκομείου κα Κανάρη; Να 
σημειωθεί εδώ, πως για απολογία κλήθηκε μόνο ο ένας εκ των τριών εθελοντών γιατρών (που είναι και πρόεδρος του συλλόγου 
εργαζομένων του νοσοκομείου), την στιγμή μάλιστα που λόγω των εξελίξεων δεν κατέστει δυνατή οποιαδήποτε ιατρική πράξη μέσα 
στο γηροκομείο. Η μόνη ιατρική πράξη που έγινε στο γηροκομείο ήταν ο εμβολιασμός των ηλικιωμένων από την πρώην διευθύντρια 
του ιδρύματος, χωρίς πρώτα να εξεταστούν οι γέροντες και οι γερόντισσες από γιατρό όπως φυσιολογικά προβλέπεται. 
       Η επιχείρηση τρομοκράτησης όσων αντιστέκονται στις μεθοδεύσεις κλεισίματος του γηροκομείου εντάσσεται στο γενικότερο 
πλαίσιο καταστολής και καταπάτησης των δημοκρατικών δικαιωμάτων του λαού, προκειμένου να καμφθούν οι αγώνες ενάντια στις 
μνημονιακές πολιτικές. Καλούμε σωματεία, συλλόγους και λοιπούς φορείς να καταδικάσουν τις απαράδεκτες αυτές μεθοδεύσεις και 
να συμπαρασταθούν στους εργαζόμενους και τους τρόφιμους του γηροκομείου. Η τρομοκρατία δεν πρέπει να περάσει! 
Καλούμε παράλληλα τον Δήμο Ικαρίας που με την αδράνειά του στρώνει το δρόμο σε αυτές τις πρακτικές, να πάρει τις απαιτούμενες 
πρωτοβουλίες και να αποδείξει στην πράξη ότι θέλει πραγματικά το γηροκομείο, τη στιγμή μάλιστα που ακόμη και τώρα ΜΠΟΡΕΙ να 
το λειτουργήσει. Απαιτούμε από τις υπόλοιπες δημοτικές παρατάξεις να πάρουν θέση, στηρίζοντας εργαζόμενους και ηλικιωμένους. 
 

Καλούμε τέλος όλον τον Ικαριακό λαό μαζί με τους εργαζόμενους και την επιτροπή αλληλεγγύης του γηροκομείου την ΚΥΡΙΑΚΗ 29 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ και ώρα 14:00 μμ στην αίθουσα του ΚΟΥΝΤΟΥΜΑ στον Άγιο Κήρυκο, προκειμένου να σπάσουμε το καθεστώς 
τρομοκράτησης και να καθορίσουμε τα επόμενα βήματά μας. 

Άγιος Κήρυκος, 24 Απριλίου 2012 
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